

Классный час: «Символика России»



Автор: Ясинская
Александра
Николаевна

Что такое государственная Символика?

- ❖ Каждая страна имеет свой **герб, гимн, флаг**.
- ❖ Они являются **государственными СИМВОЛАМИ**.
- ❖ Слово «символ» в переводе с греческого языка означает знак, примету, признак, пароль, сигнал, предзнаменование.
- ❖ Символика является своеобразной формой раскрытия сущности государства, его отличий или, наоборот, сходств с другими странами.

Государственный Флаг

- Государственный флаг – это официальный символ государственной власти, который олицетворяет суверенитет и территориальную целостность государства.
- Существующий сегодня флаг был официально признан постановлением Верховного Совета РСФСР от 22 августа 1991 г., а окончательно утвержден уже в декабре 2000 г.



Государственный Флаг

- Государственный флаг Российской Федерации представляет собой прямоугольное полотнище из трех равновеликих горизонтальных полос:
 - верхней – белого цвета
 - средней – синего цвета
 - нижней – красного цвета.



Государственный Флаг

- Сегодня значения трех цветов российского флага объясняются так:
- белый цвет олицетворяет мир, чистоту и непорочность;
- синий – веру и постоянство;
- красный – силу и кровь, пролитую за Отечество.



Государственный герб

- Герб – это отличительный знак государства, города, сословия, рода, изображаемый на флагах, монетах, печатях и других официальных документах.
- Слово «герб» в переводе с немецкого языка означает «наследство». В нем отражены особенности политического развития, история, религиозные верования, а иногда даже и географического положения, климатические и природные условия страны.
- В декабре 2000 г. Президент Российской Федерации (РФ) В. В. Путин утвердил Закон «О Государственной символике Российской Федерации».

Государственный герб

- Государственный герб Российской Федерации представляет собой четырёхугольный, с закруглёнными нижними углами, заострённый в оконечности красный геральдический щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх распущенные крылья.
- Орёл увенчан двумя малыми коронами и — над ними — одной большой короной, соединёнными лентой.
- В правой лапе орла — скипетр, в левой — держава.
- На груди орла, в красном щите, — серебряный всадник в синем плаще на серебряном коне, поражающий серебряным копьём чёрного опрокинутого навзничь и попранного конём змея.



Государственный гимн

- Гимн – это торжественная песня, принятая как символ государственного или социального единства.
- Текст Государственного гимна Российской Федерации был введен Федеральным конституционным законом 22 марта 2001 г.
- Слово «гимн» с греческого языка переводится как «торжественная песня».

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГИМН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Россия - священная наша держава,
Россия - любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава -
Твое достоянье на все времена!

Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!

От южных морей до полярного края
Раскинулись наши леса и поля.
Одна ты на свете! Одна ты такая -
Хранимая Богом родная земля!

Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!

Широкий простор для мечты и для жизни
Грядущие нам открывают года.
Нам силу дает наша верность Отчизне.
Так было, так есть и так будет всегда!

Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!

Музыка А. Александрова
Слова С. Михалкова

Государственный ГИМН



- С 2001 г. Государственным гимном Российской Федерации стала музыка композитора А. Александрова. Поэт С. Михалков написал к ней слова.
- Государственный гимн славит Россию и ее народы.